

В Иркутске открылся сезон "шапочников"

С приходом холодов горожане стали носить меховые головные уборы, которые становятся добычей злоумышленников. Преступники снимают шапки даже на самых оживленных улицах города.

Накануне вечером в Кировский райотдел милиции доставлены подозреваемые в грабеже. Милиционеры предполагают, что эти люди сняли с женщины норковую шапку. Однако сами задержанные говорят, что не причастны к случившемуся, и обвиняют друг друга.

Владимир Козяков, задержанный: «Я шел по улице Грязнова, подъехал УАЗик, задержали меня, потом привели еще вот двоих пацанов, женщина встала, и говорит, что это они ну с нее сняли шапку».

Подобные кражи относятся к разряду самых труднодоказуемых преступлений. Летом злоумышленники отбирают сотовые телефоны, а зимой снимают норковые шапки.

Герман Братчиков, начальник уголовного розыска Кировского РОВД: «Вроде как лето закончилось, сотовые телефоны тема отошла немного на второй план, хотя, конечно она не совсем закрыта, и вот начались у нас шапки. Грабежи шапок совершаются на территории района, вот задержана очередная бригада людей».

Сыщики говорят, что в данном случае подозреваемых удалось задержать благодаря правильным действиям потерпевшей. Женщина сразу после случившегося обратилась в милицию.

Герман Братчиков, начальник уголовного розыска Кировского РОВД: «В основном очень большая работа проводится по горячим следам. Если по горячим следам преступление не раскрылось, достаточно сложно его раскрыть уже другими методами или оперативным путем. Процент раскрываемости зависит прямо пропорционально от времени обращения человека в милицию».

Зачастую люди не доверяют милиционерам и пытаются сами вернуть украденный головной убор. Однако такие попытки заканчиваются тщетно, так как преступники действуют группами и уже через несколько минут краденое оказывается в руках других людей. Оперативники советуют в таких случаях привлечь внимание прохожих.

Герман Братчиков, начальник уголовного розыска Кировского РОВД: «Привлечь внимание окружающих, прохожих, звать на помощь, и естественно, как можно быстрее обратиться в органы, желательно по телефону 02 сразу позвонить. Экипаж группы немедленного реагирования прибудет, и будет проводить работу по задержанию по горячим следам».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читай те эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)